
2628 responses

Summary See complete responses

Wo lebst und arbeitest du?
Baden-Württemberg 350 13%

Bayern 320 12%

Berlin 269 10%

Brandenburg 20 1%

Bremen 39 1%

Hamburg 206 8%

Hessen 170 6%

Mecklenburg-Vorpommern 25 1%

Niedersachsen 159 6%

Nordrhein-Westfalen 570 22%

Rheinland-Pfalz 84 3%

Saarland 8 0%

Sachsen 116 4%

Sachsen-Anhalt 24 1%

Schleswig-Holstein 27 1%

Thüringen 47 2%

Österreich 81 3%

Schweiz 66 3%

in einem anderem EU-Land 27 1%

außerhalb der EU 20 1%

Wie zufrieden bist du generell mit dem, was du tust?

Studie: Designer und ihre Arbeit - alle Designer 
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sehr zufrieden sehr unzufrieden

1 -sehr zufrieden 302 11%

2 1119 43%

3 655 25%

4 274 10%

5 226 9%

6 -sehr unzufrieden 52 2%

Wie wichtig ist dir, dass du über ein möglichst hohes Einkommen verfügst?

sehr wichtig absolut unwichtig

1 -sehr wichtig 332 13%

2 989 38%

3 794 30%

4 332 13%

5 148 6%

6 -absolut unwichtig 33 1%

Bestimme deine Wochenarbeitszeit in Stunden
weniger als 35 257 10%

35 - 40 521 20%

41 - 45 891 34%

46 - 50 525 20%

51 - 55 206 8%

56 - 60 142 5%

mehr als 60 86 3%

Dein Eindruck: In welchem Maße wird deine Arbeit vom Kunden (und auch von Anderen) geschätzt?
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maximale Wertschätzungüberhaupt keine Wertschätzung

1 -maximale Wertschätzung 236 9%

2 1249 48%

3 718 27%

4 269 10%

5 131 5%

6 -überhaupt keine Wertschätzung 25 1%

Wieviele Urlaubstage im Jahr hast du?
0 - 20 757 29%

21 - 25 924 35%

26 - 30 758 29%

mehr als 30 189 7%

Wie hoch ist der negative Stressfaktor, den du verspürst?

sehr gering sehr hoch

1 - sehr gering 128 5%

2 561 21%

3 799 30%

4 612 23%

5 425 16%

6 - sehr hoch 103 4%

Hattet du schon einmal einen Burnout?
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Ja 409 16%

Nein 1661 63%

Weiß nicht 558 21%

Dein Eindruck: In welchem Maß wird deine Arbeit vom Kunden geschätzt?

maximale Wertschätzungüberhaupt keine Wertschätzung

1 -maximale Wertschätzung 229 9%

2 1279 49%

3 736 28%

4 257 10%

5 101 4%

6 -überhaupt keine Wertschätzung 26 1%

Wie würdest du den Kontakt zum, und die Kommunikation mit dem Kunden einschätzen?

sehr gut sehr schlecht

1 - sehr gut 318 12%

2 1109 42%

3 795 30%

4 260 10%

5 110 4%

6 - sehr schlecht 36 1%

Welche Kommunikationswege bzw. Webangebote nutzt Du?
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persönlicher Kontakt 2434 93%

Telefon 2413 92%

SMS 1088 41%

E-Mail 2531 96%

Videokonferenzen 372 14%

Instant Messaging (z.B. via Skype) 1193 45%

Blogs (Kommentarfunktion) 726 28%

Twitter und andere Mikroblogging-Systeme 478 18%

Facebook 1348 51%

VZ-Netzwerke 389 15%

andere Social-Media-Netzwerke (z.B. Lokalisten) 310 12%

Foto-Communities (z.B. Flickr) 421 16%

Video-Communities (z.B. YouTube) 461 18%

klassische Foren (z.B. mediengestalter.info) 708 27%

Aufgaben-Management-Systeme (z.B. Jira) 162 6%

Other 99 4%
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Würdest du noch einmal den gleichen Berufsweg einschlagen?
Ja 1703 65%

Vielleicht 733 28%

Nein 192 7%

Letzter Schritt

Number of daily responses
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